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令和５年10月18日（水曜日） 午前９時00分 開議 

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１     会議録署名議員の指名 

日程第２     会期の決定 

日程第３    報告第７号 専決処分事項の報告について 

議案第39号 美浜町運動公園の整備事業に関する令和４年度委託業務協定書の一部を変更する 

協定書の締結について 

議案第40号 美浜町災害派遣手当等に関する条例の一部を改正する条例について 

議案第41号 美浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に 

基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例 

について 

◎  本日の会議に付した事件 

議事日程に同じにつき省略 

 

◎  本日の出席議員（ 12名 ） 

１番   都 筑 新 悟 君           ２番    茶 谷 佳 宏 君 

３番    大 嵜 暁 美 君      ４番    丸 田 博 雅 君 

５番    橋 場 友 昭 君           ６番  野 田 謙 弥 君 

７番  中 須 賀  敬 君           ８番  森 川 元 晴 君 

９番    廣 澤  毅 君           10番    荒 井 勝 彦 君 

11番    大 岩  靖 君           12番    野 田 増 男 君            

 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（ 23名 ） 

町 長 八 谷 充 則 君  副 町 長  杉 本 康 寿 君 

教 育 長 伊 藤  守 君  総 務 部 長  中 村 裕 之 君  

厚 生 部 長 髙 橋 ふ じ 美 君        産 業 建 設 部 長  宮 原 佳 伸 君        

教 育 部 長 夏 目  勉 君        総 務 課 長  百 合 草 俊 晴 君        

秘 書 課 長  大 松 知 彰 君  企 画 課 長  戸 田 典 博 君        

防 災 課 長 冨 谷 佳 成  君  税 務 課 長  小 島 康 資 君 

住 民 課 長 藪 井 幹 久 君  福 祉 課 長  三 枝 美 代 子 君        

健 康 ・ 子 育 て 課 長 下 村 充 功 君  環 境 課 長  谷 川 雅 啓 君        

産 業 課 長 三 枝 利 博 君  建 設 課 長  茶 谷 昇 司 君        

都 市 整 備 課 長 平 野 和 紀 君  水 道 課 長  竹 内 健 治 君        

会 計 管 理 者 宮 﨑 典 人 君  学校教育課長   近 藤 淳 広 君        

生 涯 学 習 課 長 山 本 圭 介  君 

 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議 会 事 務 局 長    冨 谷 佳 宏 君          議 会 係 主 査  江 本 真 実 君 
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〔 午前 9 時00分  開会 〕 

 

○議長（大嵜暁美君） 

皆さん、おはようございます。 

令和５年第３回美浜町議会臨時会開催にあたり、皆様のご出席をいただき、誠にありがとうございます。また、傍聴 

にお越しの皆様、早朝よりありがとうございます。 

さて、私ごとですが最近「もしかしたら」という絵本を購入しました。この本は、ボランティアで障害者の日中支援 

 に参加したときにスタッフの方が読み聞かせをしていて、そのすてきな内容に思わず、ポチッと通販サイトで買いまし 

た。絵本には、子供たちにどれほど無限の可能性を秘めているのかを語りかけるようにつづられており、素晴らしい未 

来がくることを予感させております。親として考えさせられたと同時に、現在、戦禍の中にいる子供、飢餓で苦しむ子 

供、貧困状態の子供、そして障害をもつ子供、すべての子供が夢や希望を持つことができる社会、自分の可能性を追求 

できる社会になることを強く願いました。 

会議に先立ち、お願いします。美浜町議会は、本年もクールビズによるノーネクタイ・軽装を励行しています。この 

本会議場においてもノーネクタイとさせていただきますので、ご理解、ご協力をお願いします。また、お持ちの携帯電 

話はマナーモードか、電源をお切りいただきますよう、よろしくお願いします。 

それでは、開会に先立ち、町長より招集の御挨拶をお願いいたします。 

〔 町長 八谷充則君 登壇 〕 

○町長（八谷充則君） 

皆さん、おはようございます。 

本日、令和５年第３回美浜町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様方には御多忙の中、御出席くださ 

いまして誠にありがとうございます。 

議員の皆様におかれましては、今、議長の挨拶にもありましたように、子供の明るい未来、夢・希望を持てる社会 

の実現のために慎重審議の上、お認めいただきますようお願い申し上げ、開会の御挨拶といたします。よろしくお願 

いします。 

〔 降  壇 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

それでは、会議に入ります。 

ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これより令和５年第３回美浜町議会臨時会 

を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。 

本臨時会に説明員として出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたのでご確認願います。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

それでは、日程に入ります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（大嵜暁美君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、議長において５番 橋場友昭議員、９番 廣澤毅議 

員を指名します。両議員、よろしくお願いします。 
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日程第２  会期の決定 

○議長（大嵜暁美君） 

日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大嵜暁美君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定しました。 

 

日程第３   報告第７号 専決処分事項の報告についてから 

議案第41号 美浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に

基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例

についてまで４件一括提案説明 

○議長（大嵜暁美君） 

日程第３、報告第７号 専決処分事項の報告についてから議案第 41 号 美浜町行政手続における特定の個人を識別 

するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正す 

る条例についてまで、以上４件を一括議題といたします。 
以上４件について、提案理由の説明を求めます。 

〔町長 八谷充則君 登壇〕 

○町長（八谷充則君） 

本日、御提案申し上げますのは、報告第７号 専決処分事項の報告についてをはじめとして４件でございます。早 

速、提案理由を御説明いたします。 

初めに、報告第７号 専決処分事項の報告についてでございますが、去る令和５年８月 23 日、美浜町大字河和字北 

田面 106 番地、美浜町保健センター駐車場において、職員が公用車を駐車しドアを開けたところ強風にあおられ、隣 

に駐車中の車両に接触、損傷を負わせる事故が発生いたしました。この事故に関しまして、双方で話し合いを行った結 

果、示談が成立し、賠償金額 10 万 9,464 円で協議が調いました。よって、地方自治法第 180 条第１項の規定により、 

賠償の額及び和解について、９月 25 日付けで専決処分をいたしましたので、同条第２項の規定に基づき、議会にご報 

告申し上げます。 

なお、損害賠償金につきましては、本町が加入しております全国町村会総合賠償保障保険から支払われることとなっ 

ております。 

次に、議案第 39 号 美浜町運動公園の整備事業に関する令和４年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の締結 

についてでございますが、協定書を締結するにあたりまして、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処 

分に関する条例の規定により、議会の議決をお願いするものでございます。 

次に、議案第 40 号 美浜町災害派遣手当等に関する条例の一部を改正する条例についてでございますが、新型イ 

ンフルエンザ等対策特別措置法の一部改正に伴い、本条例の改正をお願いするものでございます。 

次に、議案第 41 号 美浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人 

番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例についてでございますが、各福祉医療費の助 

成等に関する事務を行うにあたり、オンライン資格確認等実施のために関係規定を整理する必要があるため、本条例の 

改正をお願いするものでございます。 

私からの提案理由の説明は、以上でございます。 

なお、議案第 39 号から議案第 41 号までの詳細につきましては、順次担当部長から説明いたしますので、慎重にご審 

議頂き、お認めくださるようお願い申し上げます。 
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○産業建設部長（宮原佳伸君） 

それでは、議案第 39 号 美浜町運動公園の整備事業に関する令和４年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の 

締結についてでございますが、令和４年度からの継続事業でございます。先日の 9 月議会において、補正予算の継続費 

補正をお認めいただきましたので、陸上競技場及び交流広場の建設に関する追加工事と工期延長のため、お手元の資料 

１のとおり、去る 10 月３日に変更仮協定を締結いたしました。 

本協定を締結するにあたりまして、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の 

規定により、議会の議決をお願いするものでございます。仮協定書第１条では、完了期限につきまして、令和６年３月 

31 日を令和６年９月 30 日に改め、第２条では、事業費につきまして、17 億 9,191 万 6,500 円を２億 9,120 万 7,710 

円増額し、20 億 8,312 万 4,210 円に改めるものでございます。第３条は、事業費の内訳でございまして、表の下段業 

務金額の欄の協定額及び各年度の支出額が、それぞれ先日お認めいただきました継続費の範囲内となっております。議 

決をいただいた後、この仮協定は本協定となるものでございます。 

議案第 39 号の説明は、以上でございます。 

○総務部長（中村裕之君） 

次に、議案第 40 号 美浜町災害派遣手当等に関する条例の一部を改正する条例についてでございますが、お手元資 

料２の美浜町災害派遣手当等に関する条例新旧対照表をご覧ください。 

改正の内容については、第１条中、新型インフルエンザ等対策特別措置法の条ずれに伴い、第 44 条を第 26 条の８に、 

新型インフルエンザ等緊急事態派遣手当の名称を特定新型インフルエンザ等対策派遣手当に改めるものでございます。 

なお、施行日につきましては、公布の日とするものでございます。 

議案第 40 号の説明は、以上でございます。 

○厚生部長（髙橋ふじ美君） 

次に、議案第 41 号 美浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人 

番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例についてでございますが、各福祉医療費の助成 

等に関する事務を行うにあたり、個人番号を利用したオンライン資格確認等を実施するために関係規定を整理する必要 

があるため、本条例の改正をお願いするものでございます。 

資料３の美浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用 

及び特定個人情報の提供に関する条例新旧対照表をご覧ください。別表第１において、執行機関が町長の事務として、 

「妊産婦医療費の助成に関する事務であって規則で定めるもの」を追加しております。 

また、別表第２においては、別表第１と同様に、妊産婦医療費の助成に関する事務を追加し、妊産婦医療費及び一般 

不妊治療費の助成に関する事務における特定個人情報を「医療保険給付関係情報であって規則で定めるもの」としてお 

ります。 

なお、施行日につきましては、公布の日とするものでございます。 

議案第 41 号の説明は、以上でございます。 

○議長（大嵜暁美君） 

報告第７号から議案第 41 号までの説明が終わりました。 

ここで暫時休憩とします。再開時間は、おって放送でお知らせします。 

〔 午前   9 時 13 分 休憩 〕 

〔 午前  10 時 00 分 再開 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

休憩前に引き続き、会議を開きます。 

これより順次議事を進めてまいります。 

最初に、議案第39号 美浜町運動公園の整備事業に関する令和４年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の締結 
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についてを議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。茶谷佳宏議員。 

○２番（茶谷佳宏君） 

  今回の協定の変更につきまして、第１条において、期間のほうを令和６年３月31日を令和６年９月30日までに改める 

ということでありますけども、陸上競技場のオープンは７月ということで、９月の議会でもかわらないということで答 

弁がありました。今回９月30日までにするという理由についてお答えください。 

○都市整備課長（平野和紀君） 

  工期の延長についてでございますが、工事のほうはもちろん、７月までにオープンすると公表しておりますので、工 

事につきましては、この工期内に完了する予定でございます。ただ、そのあとの、工事完了後の書類の整理だとか設計 

変更に要する業務もございますので、そういう部分を含みまして９月30日まで工期を設定するものですのでよろしくお 

願いいたします。 

○議長（大嵜暁美君） 

  そのほか質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

質疑なしと認めます。これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより議案第39号 美浜町運動公園の整備事業に関する令和４年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の 

締結についてを採決します。 

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第40号 美浜町災害派遣手当等に関する条例の一部を改正する条例についてを議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

質疑なしと認めます。これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

御異議なしと認めます。よって本案は、委員会付託を省略することに決定しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 
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〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより議案第40号 美浜町災害派遣手当等に関する条例の一部を改正する条例についてを採決します。 

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第41号 美浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人 

番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例についてを議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

質疑なしと認めます。これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

御異議なしと認めます。よって本案は、委員会付託を省略することに決定しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより議案第41号 美浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個

 人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例についてを採決します。 

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（大嵜暁美君） 

挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は終了しました。 

閉会に当たり、町長より御挨拶をお願いいたします。 

〔 町長 八谷充則君 登壇 〕 

○町長（八谷充則君） 

令和５年第３回美浜町議会臨時会の閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

今臨時会に上程いたしました報告第７号をはじめとする全議案いずれにつきましても、慎重審議の上、御承認いた 

だけたことにお礼を申し上げます。 

９月の議会の最終日に申し上げました、彼岸を迎えると秋がやってくると。そのとおりとなりまして急に寒くなり 

ました。皆様方に行っていただいている学校訪問でも、子供たち結構、インフルエンザで休んでいて、今は学級閉鎖等 

行っていませんけども、インフルエンザのほう、はやっているようです。今後ますます秋が深まってまいります。皆様 

方におかれましてもお体の方、十分ご自愛頂きまして今後ともよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

〔 降  壇 〕 
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○議長（大嵜暁美君） 

ありがとうございました。 

これをもって令和５年第３回美浜町議会臨時会を閉会します。御協力ありがとうございました。 

〔 午前  10 時 07分 閉会 〕 
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